
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 97/Р-2015

«02» октября 2015г.                                                                               г. Кемерово

 

Комиссия Кемеровского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

 

Заместителя
председателя Комиссии:

 

 

Клостер Е.А.-

 

 

 

заместителя руководителя
управления;

Членов
Комиссии:                     

Валевой К.О. -

 

ведущего специалиста-
эксперта  отдела рекламы,

недобросовестной конкуренции
и финансовых рынков;

 Даниловой М.И.-

специалиста-эксперта отдела
рекламы, недобросовестной
конкуренции и финансовых
рынков,

 

рассмотрев дело № 97/Р-2015, возбужденное в отношении Общества с
ограниченной ответственностью «Кедрик» (ИНН 4204003085, ОГРН 1024200661671,
дата регистрации: 04.10.2002г., юридический адрес: 652780, г. Гурьевск, ул.
Жданова, 33а, далее по тексту – ООО «Кедрик») по признакам нарушения части 1
статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - ФЗ «О
рекламе),

 

УСТАНОВИЛА:

 

 

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области поступило обращение УФСБ России по Кемеровской области (вх. № 4955
от 23.07.2015г.)  о наличии признаков нарушения ФЗ «О рекламе» при
распространении рекламы в газете «Наш Город42».

Из обращения следует, что в газете «Наш Город42» № 26 (287) от 26.06.2015г. (стр.8),
№ 27 (288) от 03.07.2015г. (стр. 8), № 28 (289) от 10.07.2015г. (стр. 8), № 29 (290) от
17.07.2015г. (стр. 8) размещена реклама следующего содержания:



«MashineStore. Супермаркет механизмов и машин. Огромный выбор элкетро и
бензоинструмента. Грандиозное снижение цен к садово-огородному сезону.
АКЦИЯ! При покупке насоса «Родник» - адаптер переменного тока в подарок!
КРЕДИТ НА МЕСТЕ! Триммеры Hunter. СКИДКА 5%.... г. Гурьевск, ул. Партизанская,
27б/1 маг. «Планета»…..» без указания наименования или имени лица,
осуществляющего кредитование.

02.09.2015г. определением о возбуждении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе Кемеровским УФАС России
было возбуждено дело № 97/Р-2015 в отношении ООО «Кедрик»  и назначено к
рассмотрению на 02.10.2015г. в 10 часов 00 минут. Данное определение было
направлено в адрес ООО «Кедрик», Управления Федеральной службы
безопасности Российской Федерации по Кемеровской области заказными
письмами с уведомлением о вручении (уведомления о вручении почтовой
корреспонденции имеются в материалах дела).

В адрес Кемеровского УФАС России поступили письменные пояснения ООО «Наш
Город» (исх. б/н, б/д), из которых следует, что на основании запросов
Кемеровского УФАС России № 09/7878 от 31.07.2015г. ООО «Наш Город» была
представлена ошибочная информация о распространителе вышеуказанной
рекламы.

Распространителем рекламы «MashineStore. Супермаркет механизмов и машин.
Огромный выбор элкетро и бензоинструмента. Грандиозное снижение цен к
садово-огородному сезону. АКЦИЯ! При покупке насоса «Родник» - адаптер
переменного тока в подарок! КРЕДИТ НА МЕСТЕ! Триммеры Hunter. СКИДКА 5%.... г.
Гурьевск, ул. Партизанская, 27б/1 маг. «Планета»…..» является индивидуальный
предприниматель <…….> (далее по тексту – ИП <…….>). ООО «Наш Город»
предоставило приходные кассовые ордеры на размещение рекламы в газете
«Наш Город» № 26, 27, 28, 29, принятые от ИП <…….>.

02.10.2015г. состоялось рассмотрение дела № 97/Р-2015 в отсутствие
представителя ООО «Кедрик», уведомленного надлежащим образом о дате,
времени и месте рассмотрения данного дела.

Рассмотрев материалы дела, Комиссия Кемеровского УФАС России пришла к
выводу о необходимости отложения рассмотрения данного дела для замены
ненадлежащего ответчика (ООО «Кедрик») надлежащим  (ИП <…….>, ИНН <…….>).

В соответствии с абзацем 5 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, абзацем 5 пункта 3.48
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденного Приказом ФАС России от 23.11.2012 № 711/12, Комиссия
Кемеровского УФАС России,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:



 

1. Рассмотрение дела № 97/Р-2015 отложить. 

2.  Назначить  дело  №  97/Р-2015  к  рассмотрению на 02 ноября  2015 года на 13
часов 30 минут по адресу: 650000,  г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5, каб. 309.
Регистрация участников дела состоится в 13 часов 20 минут в каб. 316.

3. ИП <…….> необходимо представить в адрес Кемеровского УФАС России в срок
до 30 октября 2015 года копии следующих документов:

- свидетельства о государственной регистрации;

- договора, соглашения, заключённого между ИП <…….> и финансовой
организацией (банком, филиалом банка), предоставляющей услуги по кредиту
потребителям;

- сведения о количестве заключенных кредитных договоров за 2015г.;

- типовой кредитный договор, заключаемый ИП <…….> с потребителями, которым
оказываются услуги, указанные в рекламе;

- утвержденные условия о предоставлении скидки, указанной в рекламе.

Дополнительно необходимо представить письменное пояснение по поводу
размещения рекламы в газете «Наш Город42», содержащей признаки нарушения
требования части 7 статьи 5, части 1 статьи 28 ФЗ «О рекламе».

Явка ИП <…….> с документом, удостоверяющим личность, либо представителя ИП
<…….>, с доверенностью, оформленной надлежащим образом, для участия в
рассмотрении дела, возбужденного по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, обязательна.      

 

 

 

Заместитель председателя Комиссии

 

    Е.А. Клостер

 

Члены Комиссии

      К.О. Валева

    

    М.И. Данилова


